



Руководитель следственного управления принял участие в концерте, посвященном подведению итогов конкурса детской казачьей песни



Сегодня, Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин, находясь с рабочим визитом в г. Краснодаре, посетил концерт, посвященный подведению итогов конкурса детской казачьей песни в рамках празднования 77-летия Победы в Великой Отечественной войне.

В мероприятии также участвовали Министр юстиции Российской Федерации Константин Анатольевич Чуйченко и ректор Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России) Ольга Ивановна Александрова, а также руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Герой России Сергей Васильевич Петров, руководитель следственного управления СК России по Ростовской области Аслан Гарунович Хуаде, кадеты Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Федерации имени Ф.Ф. Слипченко, воспитанники интернатов и социальных центров Донбасса, представители общественных и волонтерских объединений и другие приглашенные лица.

Конкурс среди учащихся образовательных учреждений в возрасте от 7 до 18 лет, проживающих на территории Южного федерального округа, был проведен Всероссийским государственным университетом юстиции (РПА Минюста России) при поддержке Следственного комитета России с целью развития и популяризации отечественной культуры, народного художественного творчества, патриотизма и изучения истории Отечества. Этот проект стал значимым и масштабным событием в нашей стране, в нем приняли участие более 750 детских коллективов и солистов из Астраханской, Ростовской, Волгоградской областей, Краснодарского края и Республики Крым.

Награждая участников конкурса, Председатель Следственного комитета поблагодарил всех исполнителей и организаторов мероприятия, выразив надежду, что праздники казачьей песни накануне Дня Победы станут традиционными. Поддерживая Президента России, глава ведомства отметил, что в традициях русского казачества – оберегать границы своей страны. Председатель СК России добавил, что почти полмиллиона казаков сражались за советскую Родину, и сегодня российские казаки принимают участие в борьбе с нацизмом, в бою доказывая верность этим традициям.

В рамках торжественных мероприятий А.И. Бастрыкин вручил медали «За высокую гражданственность» К.А. Чуйченко и О.И. Александровой. Ведомственных наград удостоен ряд присутствовавших лиц из числа руководства федеральных и региональных министерств и ведомств, органов исполнительной власти и учреждений образования, а также представителей науки и искусства. Так, медалью «За содействие» награжден директор Кубанского казачьего хора А.Е. Арефьев, а также эстрадный певец и композитор И.Р. Павлиашвили (Сосо Павлиашвили).

Председатель СК России вручил памятные медали участникам Великой Отечественной войны - узнику фашистского концлагеря Владимиру Борисовичу Андрейчеву и летчику морской авиации, капитану первого ранга Евгению Сергеевичу Яковлеву. Глава ведомства выразил искреннюю признательность ветеранам за их подвиг, пожелав крепкого здоровья и долголетия.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области



05 Мая 2022

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1681017>